

الكويز الثاني لمقرر إدارة محافظ مستوى سادس- د.علاء جواد ٢٠١٨ الفصل ٨

س١: كان معامل بيتا لإحدى الأسهم
(Bi) = 3 وكان معدل العائد الخالي من المخاطر (Rf) = %6 والعائد السوقي (R ́m) = %8 ، فما هو العائد المتوقع على هذا السهم (R ́i) باستخدام نموذج تسعير الأصول الرأسمالية؟
0.12
0.06+3*(0.08-0.06)

	
س٢: تتكون إحدى المحافظ الاستثمارية من 4 أصول، برأس مال 7000 ريال ، وتوافرت لديك المعلومات التالية:
	Ai*Bi
	Bi
	Ai
	Stocks

	
	2.25
	3000
	A

	
	1.5
	2000
	B

	
	1.75
	2500
	C

	
	2
	2500
	D

	19125
	
	10000
	total



المطلوب: تحديد بيتا للمحفظة باستخدام أسلوب شارب البسيط؟   
ملاحظة: يتم وضع الإجابة في المربع أسفل السؤال بجميع الخانات العشرية (دون تقريب)


  = بيتا المحفظة1.9125

س٣: استناداً إلى بيانات السؤال السابق، ففي حال توقع حدوث رواج اقتصادي في السنة القادمة، فأي من الأسهم سيتم التخلي عنه لإحلال سهم مكانه؟
B
س٤: استناداً إلى بيانات السؤال السابق، ففي حال توقع حدوث تراجع اقتصادي في السنة القادمة، فأي من الأسهم سيتم التخلي عنه لإحلال سهم مكانه؟
A
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إن أخطأت فهو مني وإن أصبت فمن الله
